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III. Közlemények 
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A JATE Kiadó igazgatói tisztére meghirdetett pályázati fölhívásra 3 
pályázat érkezett. 

A pályamunkák értékelésével megbízott bizottság 1991. január 17-i 
ülésén a pályázatot eredménytelennek nyilvánította, mivel a jelöltek egyike sem 
felelt meg maradéktalanul a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek. 
Egyidejűleg elhatározta, hogy a pályázaton kívül, Anderle Ádám egyetemi tanár 
által benyújtott elaborátumot tanulmányozza, és az 1991. február 7-re tervezett 
ülését követően tesz javaslatot a rektornak. 
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A rektori munkaértekezlet 1990. december 18-i ülésének határozata 
alapján megalakult a Tanárképzési Tanács. A rektor jóváhagyta a szervezéssel 
megbízott dr. Szalamin Edit rektorhelyettes javaslatát a Tanács személyi 
összetételére vonatkozóan, az alábbiak szerint: 

Elnök: Dr. Szalamin Edit oktatási rektorhelyettes 

Titkár: Dr. Tóth Gabriella oktatási előadó 

Tagok: Dr. Gyémánt Iván, a TTK dékánhelyettese 
Dr. Csirikné dr. Czachesz Erzsébet, a BTK dékánhelyettese 
Dr. Csapó Benő, a Neveléstudományi Tanszék képviselője 
Keményné dr. Gyimes Erzsébet, a Pszichológiai Tanszék képviselője 
Dr. Kardos József, a Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium igazgatója 
Dr. Makk Ferencné, a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola 

igazgatója 
Bicskei Dezsőné, a BTK Szakmódszertani Csoport vezetője 
Dr. Duró Lajosné, a TTK Szakmódszertani Csoport vezetője 
az V. éves BT Kari hallgatók képviselője 
az V. éves TT Kari hallgatók képviselője 

Állandó meghívott: 

Dr. Kánitz József, a Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium szakvezető 
tanára 

Dr. Kovács László, a Deák Ferenc Gimnázium igazgatója 

Állandó konzulens: 

Dr. Nagy József egyetemi tanár, Neveléstudományi Tanszék 
A Tanács megbízatása az 1991. január 1-től 1991. december 16-ig 

terjedő időszakra szól. 



77 

-61 -

Az IBM és a József Attila Tudományegyetem közötti együttműködésről 

Rektorunk meghívására január 16-án látogatást tett egyetemünkön az 
IBM Magyarországi KFT igazgatója, Straub Elek és az IBM Academic Initiative 
Program megbízottja, Quittner Judit. 

Az IBM említett programja Magyarországon már megindult azzal, hogy a 
Budapesti Műszaki Egyetem, a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem és az 
Eötvös Lóránd Tudományegyetem szerződést írt alá az IBM-el. Az IBM 
szerződésileg egy 3090-es — hazai viszonylatban egyedülálló, nemzetközileg is 
komoly teljesítményű —, szoftverrel bőkezűen ellátott számítógéppel támogatja 
az oktatást és kutatást. Viszonzásként konkrétumokban megnyilvánuló módon 
várja el a hasznosság felmutathatóságát. Többek között ez hallgatói 
számítógépes kurzusok rendszeres meghirdetését, hallgatói és oktatói 
alkalmazói képzést, nemzetközi színvonalú kutatásokban a gép nél-
külözheteden használatát, esetleg — de nem elvárt módon — szoftverfejlesztést 
takar. Az Egyetemek természetes haszna a géphez való hozzáférés, a korszerű 
szoftverek ingyenes használata, egyetemközi oktatási, kutatási célokat szolgáló 
szoftvercsere egyik hardver alapjának megteremtése. Az IBM amellett, hogy 
saját — igen magas — számítástechnikai kultúráját a hazai oktatás és kutatás 
szférájában ezzel fenntartja, sőt újra megalapozza, szert tesz olyan egyetemi 
szakértői gárdára, amellyel nyugati egyetemeken már rendelkezik. 

Egyetemünk 1975 óta üzemeltet IBM kompatibilis nagygépet, így 
természetes, hogy az IBM törekvése és egyetemünk szándékai találkoztak. 
Rektorunk és az IBM képviselői találkozójukon kölcsönösen támogatták azt, 
hogy egyetemünk negyedikként csatlakozzék az említett szerződéshez. A 
szerződés konkrétumainak előkészítése megkezdődött, az Egyetemi Tanács 
februári ülésére a tervezet elkészül. Ebben két együttműködési terület 
körvonalazódik: 
— Az Egyetemi Számítóközpont installálás alatt lévő IBM 4361 számítógépe 
"clusterként" kapcsolódik (bérelt vonalon) a Közgazdasági Egyetemen tavasszal 
beinduló 3090-eshez. Ezáltal — ez év őszére számíthatóan — saját hálózatunk 
bármely munkaállomásáról elérhető a 3090-es. Ezzel megnyílik a fizikai 
lehetőség a 3090-es oktatási és kutatási célú használatára. 
— Megfogalmazzuk azokat az oktatási, kutatási, esetleg fejlesztési, alkalmazói 
témákat, amelyekben felmutatható egyetemünkön eredmény és amelyekben a 
3090-es szerepe jelentős. A Számítóközpontban megtekinthető a tervezett 
alapszoftverek listája, ebből és oktatóink, kutatóink tapasztalataiból a listát 
február első napjaira össze kell állítanunk. Csak olyan témákban 
vállalkozhatunk, amelyekben elért eredményeink kibírják az IBM által felkért 
szakértők időnkénti kommentárjait. Másrészt a jelentős gépidőt igénylő 
kutatásokat be is kell jelentenünk ahhoz, hogy a géphasználat a témában 
legálisan történhessék. 

További információkkal az Egyetemi Számítóközpontban Gál György 
szolgál. A témabejelentéseket sürgősen kérjük. 

Dr. Makay Árpád 
az Egyetemi Számítóközpont 

mb. vezetője 
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